



Минсвязи Беларуси и Минцифры России согласовали начиная с 1 октября 2020 года проведение тестовой эксплуатации системы противодействия «фроду» на сетях электросвязи

29 сентября 2020 года состоялась очередная совместная видеоконференция Минсвязи Беларуси и Минцифры России с участием представителей операторов электросвязи по вопросу отмены роуминга на территории Союзного государства.

По результатам видеоконференции стороны зафиксировали, что тестирование между белорусскими и российскими операторами электросвязи успешно завершено.

Для урегулирования требующих решения отдельных вопросов межоператорского взаимодействия по обеспечению безопасности связи было согласовано проведение в течение двух месяцев, начиная с 1 октября 2020 года, тестовой эксплуатации системы противодействия «фроду» на сетях электросвязи.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/29-09-2020-6758>